



OBECNÁČEK

Malý Újezd Jelenice Vavříneč

Číslo 4/2014

čtvrtletník

cena: zdarma

vychází: 12/ 2014

Vážení spoluobčané,

rok se s rokem sešel a blíží se nejkrásnější svátky v roce, Vánoce, a poté konec roku, čas bilancování, hodnocení roku uplynulého a doba pro odvážná předsevzetí do toho následujícího. Dovolte tedy i mně, abych se poohlédl za tím, co se letos podařilo.

V letošním roce se podařilo dokončit některé projekty, na kterých jsme pracovali již od loňského roku, a o kterých jsme vás informovali již v předcházejících zpravodajích. Podařilo se dodělat *Klubovnu na multifunkčním hřišti*, tento projekt byl podpořen dotací z Regionálního operačního programu Střední Čechy, kde byla uzavřena smlouva na přidělení dotace ve výši 1 430 827 Kč. V klubovně se nachází zázemí pro sportovce (sociální zařízení) a místnost, která by měla sloužit jako zázemí pro konání sportovních a kulturních akcí či jako kuchyň, dále bude sloužit jako prostor pro uložení sportovního náčiní. Zhotovitelem akce byla ve výběrovém řízení vybrána firma LT Bau s.r.o.

Dalším projektem, který byl taktéž podpořen dotačním titulem, byla *oprava kapličky v Jelenicích* včetně restaurátorských prací na křížku, který se nachází v těsné blízkosti kapličky. Dotace by měla být ve výši 257 956 Kč a bude poskytnuta z Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Realizátorem byla ve výběrovém řízení vybrána taktéž firma LT Bau s.r.o. Hlavním úkolem byla izolace od vlhkosti, která kapličku ohrožovala již delší dobu.

Dalším neméně důležitým projektem byla realizace *Multifunkčního hřiště*, které by mělo sloužit na hraní malé kopané, basketbalu, nohejbalu a tenisu. Cena díla byla vysoutěžena na konečnou realizační cenu 1.655 844 Kč. Realizaci provedla firma Linhart sportovní stavby s.r.o. V současné době provádíme výběrové řízení na terénní úpravy a výstavba sportovního areálu se pomalu blíží ke svému snad zdárnému konci. Ještě na jaře nás čeká výsadba 32 ks nových stromů, a poté bude hotovo a budeme moci hřiště naplno využívat.

Výsadba stromů na multifunkčním hřišti je nedílnou součástí projektu *Revitalizace zeleně 2013*. Výsadba stromů na návsi v Malém Újezdě se již zrealizovala až na pár detailů, které se budou ladit při lepších povětrnostních podmínkách, tedy z jara. Finančně byl tento projekt podpořen z Operačního programu životního prostředí. Celková vysoutěžená částka činí 782 956 Kč a realizaci provádí firma JIB s.r.o. U tohoto projektu byla cena soutěží stanovena o 56 % nižší, než se předpokládalo z ceny projektové.

Samozřejmě i nadále pokračujeme s realizací *Podtlakové kanalizace* v našich obcích. Přesný časový harmonogram prací můžete mimo jiné nalézt na webových stránkách obce www.malyujezd.cz.

Další projekt, který bychom měli za finanční účasti VKM a.s. realizovat, je *vodovod v části obce Jelenice*. Tento projekt se bude souběžně realizovat s budováním kanalizace, a pokud to počasí dovolí, mělo by to být v prvním čtvrtletí roku 2015. Celkové náklady jsou naprojektovány na 1 400 000 Kč.

Do budoucna nás čekají 4 náročné roky realizací a budování. V současné době již několik týdnů pracujeme na studii *výstavby nové mateřské školy*. Cílem není navýšení současné kapacity, ale bohužel kvůli složitým hygienickým normám jsou prostory v naší škole pro kapacitu 50 dětí ve školce nevyhovující. Pokud bychom na výstavbě nové školky nepracovali, vystavovali bychom se riziku, že do budoucna by mohlo dojít ke snížení kapacity mateřinky, a to jen na téměř polovinu současné kapacity, tudíž 30 dětí.

Také připravujeme posudek na současný stav veřejné zeleně, která je již několik let v nevyhovujícím stavu. Proto nás do budoucna bude čekat nejedno kácení a ještě více nových výsadeb ve všech částech obce. Také připravujeme časový plán oprav jednotlivých místních komunikací. Nadcházející čtyři roky se budeme pokoušet zrealizovat co nejvíce projektů, ale bude to těžší než v uplynulých čtyřech



letech. Jedná se o projekty dlouhodobější svou realizací, a také finančně náročnější. A přeci jen současná nejistá doba v dotačních titulech nám taktéž nenahrává do karet. Ale kdo se bojí, nesmí do lesa ☺.

Jaroslav Peleška
starosta obce

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Vítání občánek

Od příštího roku jsme se rozhodli znovu zavést dříve tradiční akci, a to vítání občánek. První slavnostní uvítání proběhne v sobotu 7. března 2015. Máte-li o uvítání svých ratolestí zájem, sdělte jej prosím pracovním radnicím v Malém Újezdě – telefonicky na čísle 315 624 168, případně písemně nebo e-mailem na: obec.mu@malyujezd.cz. Pro účely evidence budete požádáni o jméno a datum narození dítěte, vaše jméno a vztah k dítěti, kontaktní telefon a adresu, na kterou vám bude zaslána pozvánka těsně před konáním obřadu. Výše zmíněné údaje uvádějte i při písemném nebo e-mailovém kontaktu.

Dotace na ekologické topení

Na prosincovém zasedání zastupitelstva budu předkládat návrh na schválení zásad, podle kterých bychom mohli poskytovat finanční prostředky na ekologické vytápění na území obce Malý Újezd, a to ve třech finančních výších: 10, 20 a 30 tis. Kč podle náhrady konkrétního topného systému. Do budoucna si od tohoto záměru slibujeme větší využití ekologických forem vytápění v našich obcích, a tudíž i zlepšení ovzduší. A také reagujeme na realitu, protože po roce 2022 bude neekologické spalování zpoplatněno daní. Věřím, že tento důležitý projekt bude schválen, a bude moci platit od 1. 1. 2015.

Odpady

Také platby za odpady by měly projít nutnou změnou. Nepřipadá mi spravedlivé, že občané, kteří poctivě třídí, by měli platit 550 Kč za osobu, jako tomu je dosud a měli by tak doplácet na občany, kteří komunální odpad netřídí. Proto budu navrhopvat zavedení systému, který již několik let platí od našich hranic směrem na západ. A v posledních letech se začíná využívat i v některých obcích a městech v ČR.

Jde o systém, dle mého mínění, spravedlivější. Člověk, který nechce třídít, vyprodukuje více odpadů, a tudíž by měl i zaplatit více. A logicky člověk, který třídí, vyprodukuje odpadu méně, a tudíž i zaplatí méně.

Poplatky pro fyzické osoby (občany)

Svoz 110 - 120 l nádoby – 26 svozů ročně 900 Kč (svoz jednou za 14 dní)

Svoz 110 - 120 l nádoby – 40 svozů ročně 1200 Kč (svoz v létě 1x za 14 dní, v zimě každý týden)

Svoz 110 - 120 l nádoby – 52 svozů ročně 1500 Kč (svoz každý týden)

Svoz 240 l nádoby – 26 svozů ročně 1700 Kč

Svoz 240 l nádoby – 40 svozů ročně 2200 Kč

Svoz 240 l nádoby – 52 svozů ročně 2600 Kč

Svoz 1100 l (kontejner) 52 svozů ročně 11 000 Kč

Tento systém placení by měl začít platit od 1. 1. 2016

Přílohou tohoto čísla Obecního listu bude anketní lístek, který je závazný a žádáme o jeho vyplnění a doručení na obecní úřad nejpozději do 10. 1. 2015. Anketní lístek si také můžete stáhnout na webových stránkách www.malyujezd.cz.

KULTURNÍ AKCE

24. 1. 2015 - Dětský karneval

28. 2. 2015 - Hasičský ples



Únor 2015 - Masopustní průvod

7. 3. 2015 - Vítání občánek

Upozornění pro občany

Znovu tímto vyzýváme občany, kteří chtějí zajistit vytýčení přístupových cest ke svým pozemkům, aby si podali žádost na obecní úřad.

Upozorňujeme na nesoulad staveb s katastrem nemovitostí a žádáme občany, aby si tyto nesrovnalosti uvedli do pořádku (stavby, které jsou postavené, možná i zkolaudované a nejsou zapsány v katastru nemovitostí).

Žádáme tímto stavebníky, kteří uzavřeli s obcí Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene (přípojka elektro, vody apod.) a toto mají již hotové, aby ve smyslu této uzavřené smlouvy požádali o uzavření Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě a doložili příslušnými doklady.

Jiřina Vojtěchovská

Vánoční jarmark

V sobotu 29. 12. 2014 se konal na školní zahradě již čtvrtý ročník tradičního vánočního jarmarku. Sněhové vločky třpytící se na slunci jsme zajistit nedokázali, ale příjemnou vánoční atmosféru se snad podařilo vykouzlit. Přispěli všichni zúčastnění. Nejvíce očekávaným bodem programu bylo bezesporu



vystoupení dítek z místní školky a školy. S trochou nadsázky se dá ale říci, že i další účinkující u nás téměř „zdomácněli“. Skupina Loutna na jarmarku vystoupila už třikrát, veteránem mezi hosty je i zdatný řemeslník Pavel Votápek, oblíbený pro svou okamžitou schopnost improvizace při předvádění řemesel. Podruhé k nám zavítali členové rodiny Vlčkových, kteří předváděli ohnivě kreace a různé jiné kejkle. Svě dovednosti zdokonalovali na studiích ve Francii. Novinkou letošního ročníku byla kovářská výheň, u které byla mnohdy dlouhá fronta

zájemců. Vyzkoušet si mohli něco málo z kovářského řemesla. Nově se objevil na jarmarku také mělnický košíkář Petr Král. Sortiment ve stáncích se snažíme každoročně obměňovat. Nejvíce osvědčené prodejce s radostí zveme rovněž každoročně. Příkladem je Lenka Martinovská se svými úžasnými perníky. Nesmíme opomenout ani hasičskou a školní droboť s ručně vyrobenými dárky pro radost. Skvostné byly hedvábné výrobky paní Cieslarové i adventní věnce paní Neumannové. Krásná přadlena z Lísky u České Kamenice přivezla čepice, šály i rukavice tak měkoučké, až se dech tajil. Aby ale nebylo vše až tak sluncem zalité, je třeba napsat i o negativní stránce letošního jarmarku. Dnes již víme, že přílišné změny se nevyplácí. Řekli jsme si, že „obecního“ štrůdlu už bylo dost, a že chceme změnu. Něco famózního. Oslovili jsme paní, která nabízela luxusně vypadající palačinky všemožných kombinací. Těšili jsme se, že bude něco sladkého k snědku a paní „Palačinková“ se potěší z výtědku. Nic takového se nestalo. Paní jednoduše v den jarmarku vypnula telefon a basta. Nakonec byl jediným zdrojem jídla „masný“ stánek pana Růžhy. Díky za něj! Zato svařák a medovina tekly proudem. Vinař Vondrák pro velký zájem ochotně odjížděl domů pro další „váрку“. Některé z nás, kteří měli nedostatek cukru a nepřekonatelnou chuť na palačinku se šlehačkou, zachraňovala Monika Jahodová, která mezi návštěvníky obětavě roznášela domácí koláče. Setmělo se, lidé se rozprchli, lákavé suvenýry a vánoční cetky byly vyprodány, a stánky svítily do tmy jako barevné kostky. Starosta rozsvítil vánoční stromek v zahradě. S posledními návštěvníky, zmrzlými na kost, se loučili akrobaté v kostýmech lehkých jako vánek, za divokého lesku plamenů. Děkujeme, že jste přišli. Tak zase příští rok ...

Jana Havránková

S blížícím se koncem roku si Vám dovolujeme popřát krásné a klidné Vánoce a úspěšný a spokojený nový rok!

Kolektiv zaměstnanců obce



INZERCE

Kalendář akcí Hospoda Malý Újezd 60

20. 12. 2014 - Myslivecká zábava- poslední leč, živá hudba- extra bohatá tombola

24. - 25.12 - zavřeno

31. 12. 2014 - Silvestrovská párty - přijímáme závazné objednávky na chlebičky a tatarské bifteky nebo si můžete donést vlastní občerstvení. Ohňostroje vítány, vlastní písničky, hraje DJ Radovan Chocenský

17. 1. 2015 - Myslivecký ples – tombola

20. 3. 2015 - Taneční zábava (hospodská olympiáda)

Kolektiv hospody Malý Újezd 60 Vám přeje klidné prožití vánočních svátků a šťastný nový rok.

Elektroinstalační služby Michal Svatoš

Jelenice 16, 277 31 Velký Borek

Telefon: +420 608 480 141

E-mail: michalsvatos80@seznam.cz

Specializovaný maloobchod Hana Vozábová

Bezplatné poradenství na výběr té správné podprsenky a velikosti

!!! Velký výběr až do velikostí K !!!

"Ráno nandám a večer sundám bez ošívání !!!"



PRODEJ SPODNÍHO PRÁDLA PRO DĚTI I DOSPĚLÉ

podprsenky, kalhotky, tanga, slipy, trenky a boxerky

Úprava a oprava oděvů zakoupených v naší prodejně od 29 Kč !!!

čepice, šátky, tlčka, trika, mikiny, vesty, zástěry, tepláky, legíny, pyžama, noční košile, županý, ponožky, punčochové zboží, Kapesníky, utěrky, polštáře atd...

Kojenecké zboží - polodupačky, body, kabátky, ponožky a muchláčci :-)

Nadměrné velikosti až do XXXXXXL

Otevřeno Po - Pá 9-17 hodin, So 9-12 hodin

Palackého 130 /Prasečák/, Mělník 276 01

Telefon: 736 776 265, E-mail: vozabovah@seznam.cz

Obecníček vydává obec Malý Újezd, Malý Újezd 95, 277 31 Velký Borek, telefon 315 624 168, e-mail: obec.mu@malyujezd.cz. Čtvrtletník. Redakční rada: Jaroslav Peleška, korektura Mgr. Jana Zásmětová. Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvky krátit, upravovat a případně je neotisknout. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají jejich autoři. Redakční uzávěrka je vždy dvacátého pátého předchozího měsíce. Náklad 350 ks. Ev. číslo: MK ČR E 19906.